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УКРАЇНА 

ЗАПОРІЗЬКА  МІСЬКА  РАДА 

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ 
з питань освіти, науки, культури, спорту, молоді та туризму   

69105, м.Запоріжжя, пр.Соборний, 206,  тел.: 224-69-10, 224-69-59, 224-69-60, 224-69-61 zprada@zp.gov.ua 

 

  

Звіт постійної комісії з питань освіти, науки, культури, спорту,  

молоді та туризму Запорізької міської ради за 2025 рік 

(надалі комісія) 
 

1. До складу комісії входять: 
Геннадій ВАСИЛЬЧУК – голова комісії 

Володимир ПОЛУХІН - заступник голови комісії  

Денис СИМАКОВ - секретар комісії  

Члени комісії:  

Наталія ВЛАСОВА  

Галина ГОНЧАРЕНКО 

Олександр КУРНІКОВ  

Сергій ІЛЬЧЕНКО 

Інна ПЕНЧУК 

Катерина ЗВЄРЄВА  

 

Свою роботу комісія здійснює згідно з Положенням про постійні комісії 

міської ради від 27.01.2021 №29 та статті 47 ЗУ “Про місцеве самоврядування”. 

 

2. Кількість засідань постійної комісії:  

За звітній період було проведено 23 засідання комісії та 3 виїзних наради з 

представниками Департаменту освіти і науки Запорізької міської ради.  

  

3. Відвідання засідань комісії її членами:  

Протягом 2025 року засідання комісії були правомочними ухвалювати 

рішення за порядком денним. Більшість членів регулярно відвідували засідання 

комісії. Пропуски засідань комісії були пов’язані з виробничою необхідністю за 

основним місцем роботи або через стан здоров’я. 

 

4. Кількість розглянутих комісією питань: 
Відповідно до протоколів засідань комісії протягом 2025 року, комісією 

було розглянуті всі питання, які виносилися на чергові та позачергові сесії ЗМР, з 
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них кожне питання, яке насамперед відносить до компетенції профільної комісії 

знаходилися на особливому контролі.  

Результати діяльності висвітлені в протоколах засідань комісії, що 

розміщені на офіційному сайті Запорізької міської ради. На засіданнях комісії 

розглядалися проєкти програм, рекомендації щодо функціонування закладів 

освіти, культури, спорту м. Запоріжжя. 

 

5. Співпраця з профільними Департаментами Запорізької міської ради: 

 Протягом звітного періоду представники постійної комісії активно 

долучались до співпраці з Департаментом освіти і науки Запорізької міської ради 

(розглядались питання бюджету галузі освіти, устаткування та ремонт 

найпростіших укриттів, оптимізації закладів загальної середньої освіти, 

організації гарячого харчування в закладах освіти міста, атестації керівників 

закладів освіти; участь у відкритті міських освітніх проєктів «Хвиля», «Містянин 

Запоріжжя», «Імідж керівника», «Ліга лідерів» тощо). 

 З Департаментом культури і туризму були проведені робочі наради щодо 

розвитку культури в місті. Присутність членів комісії на відкритті 

«Муніципальної галереї Запоріжжя», «Сучасного культурного простору». 

 З Департаментом спорту, сім’ї та молоді проведені робочі виїзні наради у 

спортивних школах міста.  

 

 

Голова постійної комісії 

з питань освіти, науки, культури,  

спорту, молоді та туризму        Геннадій ВАСИЛЬЧУК  

 

 

 

 

Секретар постійної комісії 

з питань освіти, науки, культури,  

спорту, молоді та туризму       Денис СИМАКОВ 

 

 
 


